

密西根校友会举办夏日野餐会

7月28日中午，密西根校友会夏日野餐会在位于Northville的ITC社区体育公园举行，来自大底特律地区和温莎的约80位校友及家属、朋友参加了此次野餐会。参加活动的最年长的校友是活跃在底特律华人社区的许晋寿学长（力数57级）和夫人韩幼平学长（力数58级），而年轻的校友则是2006、2007级的密大研究生。

何峻平会长、齐安焱会长和崔耀副会长负责组织、策划和采购。梁伟校友、吴江校友、樊江副会长以及上海交大友人王青、刘洋夫妇为野餐会提供了有力支持和帮助，令众校友大饱口福。很多年轻校友也热情地忙前忙后，为这次野餐会出力出汗，在所不惜。

（密西根清华校友会）

波士顿清华校友举办年度聚会

8月4日中午，波士顿地区的清华校友们在牛顿市的Auburndale公园举办了年度聚会。一百多位清华校友、家属和友人出席了聚会，品味校友会准备的美味午餐，分享高大的松树下的阴凉，共叙清华同学情谊，度过了一个愉快欢乐的炎炎夏日。

新任会长周福民（1988级物理）在致辞中感谢校友会董事长林巍提前约定的聚会场地，和许多义工的无私奉献。他还特别感谢去年帮助校友会注册503C非营利性机构的多名校友所做的大量工作。周福民还向大家介绍了校友会各部门的负责人。负责组织两支队伍参加今年6月波士顿香港龙舟节的张洁熹等得到最多掌声，清华校友队在龙舟赛上取得了一枚金牌和一枚铜牌的好成绩。

（波士顿校友会）

● 图片报道



9月15、16日，新疆校友会组织了赴马兰基地参观学习。常务副会长师照敏（右1）带队，共计17名清华老中青校友参加



7月7日，上海校友会组织赴昆山考察。上海校友会机电分会会长叶洪根带队，五十余名校友参加。大家参观了江苏天瑞仪器股份有限公司、清华昆山科技园和昆山维信诺显示技术有限公司